

# 岁末狂欢 新车抢先看

离2014年只有1个多月了,年末车市狂欢临近,而洛阳车市也是“新”潮澎湃。斯柯达野帝、北京现代名图、上海大众朗境、东风标致301等全新车型纷纷到店。新车齐上市,让人眼花缭乱,哪款车可能是你的“菜”呢?跟随记者一探究竟吧。

□本刊记者 张小丽 文/图



## 斯柯达 野帝

与途观同平台,价格比途观略低,外形硬朗帅气,这就是斯柯达野帝。

在外形上,与进口野帝相比,斯柯达野帝抹掉了一些个性,但获得了更多消费者的认同,4275毫米的车长,2638毫米的轴距,为乘客带来了超大的自由空间。

野帝搭载1.8TSI涡轮增压发动机,配合智能4×4全时四驱系统和悬挂系统,全面彰显越野本色。另外,该车具有智能OFF-ROAD越野模式,可通过适时调整发动机和制动辅助系统,让驾驶者在复杂路况下也能轻松地驾驶车辆。

为了充分彰显个性,野帝采用多种颜色车身,并提供曜黑质感车顶、自动泊车系统、全景天窗、轮毂等选装配置。



## 一汽丰田 威驰

时尚的年轻白领,你是否需要一款外形灵动、省油、性价比高的个性小车?全新威驰正向您驶来。

一汽丰田全新威驰共有1.3升、1.5升两种排量6个级别的车型,与老款相比,变化主要体现在车身尺寸和运动化风格的设计上。全新威驰长、宽、高分别为4410毫米、1700毫米、1490毫米,轴距达2550毫米。为了吸引更多年轻人的眼球,该车推出了紫、橙、红、白、蓝、银、黑7种颜色,其中紫色为中国市场独有。

威驰采用双VVT-i NR发动机,1.3升车型的最大功率达73千瓦,扭矩达123牛·米,1.5升车型的最大功率达79千瓦,扭矩达140牛·米。全新威驰拥有出色的节油表现,尾气排放符合国IV(京V)标准。



## 北京现代 名图

对于简约内敛、追求理性消费的人群来说,一款时尚与大气并重、动力与配置皆优的中高级座驾定能虏获其“芳心”,而这正是北京现代专门为中国市场打造的全新中级车——名图。

名图的长、宽、高分别达到4710毫米、1820毫米、1470毫米,轴距为2770毫米,采用北京现代全新的“风暴前沿”设计理念,飞翼式前格栅、立体式雾灯、双五幅精致轮毂、LED组合式尾灯等车身部件的出色组合,时尚动感,大气稳重。

在配置上,名图延续了韩系产品的优良作风,装备了诸多舒适性配置,如电动助力柔性转向系统、智能钥匙一键启动系统、豪华全景天窗、驾驶席座椅通风加热及记忆功能。

这款车有1.8升、2.0升两种排量。



## 东风标致 301

30岁前想买一辆车?那您一定要来看看被称为“30岁前第一台车”的东风标致301。

作为东风标致刷新品牌后的首款全新产品,301被寄予厚望,在外观和配置上全面优化,在法式浪漫风情和301老爷车80年悠久历史的基础上,打造出浓浓的中国味。

301的外形非常耐看,无论是前引擎盖“风中水滴”般饱满的造型、车身两侧“风蚀雕塑”般流畅的线条,还是尾部“涟漪光波”般灵动的尾灯设计、车内“流水环绕”般舒适的座舱设计,无不彰显标致独特的文化底蕴,传递出浓浓的中国文化情怀。

此外,2652毫米的轴距带来的舒适空间,真皮座椅、电动天窗等舒适配置带来的高档享受,无钥匙进入、一键启动、定速巡航等,也彰显了301对细节的雕琢。

## 朗逸家族

您喜欢气质出众的上海大众朗逸?那它的新伙伴们您绝对不能错过。

据了解,跨界车朗境、朗行运动版、朗逸运动版和朗逸蓝驱技术版4款全新车型将震撼亮相广州车展,这几款车型各有所长,与之前的朗逸和朗行,组成了和谐大家庭,并全面覆盖A级车各大细分市场。

朗境配备了齐全的越野套件和全新换挡拨片,其宽大的空间也给驾乘带来了舒适享受;朗逸运动版和朗行运动版,则加入了更多动感元素,搭配专属换挡拨片,增添了驾驶乐趣;高效环保车朗逸蓝驱技术版搭载驻车启停及制动能量回收系统,更加节能环保。目前,在上海大众洛阳众捷4S店,朗境、朗逸运动版已经到店,消费者可进店了解。

